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?4K DisplayPort na HDMI kabl?
Napomena: Ne podržava HDMI u DP. Nije dvosmeran. Jednostavno konvertuje DisplayPort u HDMI. Podržava 
Ultra HD rezolucije do 3840x2160@30Hz, 1920x1080@60Hz (1080p Full HD), uključujući 720p, 1600x1200 
i 1280x1024 za monitore ili projektore visoke definicije. Uz podršku za HDR (High Dynamic Range), 
predstavlja idealno rešenje za kućnu kancelariju i gejming, omogućava lako povezivanje laptopa ili desktop 
računara na dva monitora i olakšava rad sa dva ekrana.
?Proširenje na više ekrana?
UGREEN DP na HDMI kabl takođe podržava HDCP i EDID, što osigurava da zaštićen sadržaj može da se 
prikazuje bez problema i da se automatski konfiguriše između izvora i displeja. Plug and play – nije 
potrebna instalacija drajvera ni softvera. Uz HDR, omogućava monitorima i televizorima da prikažu glatku i 
realističnu sliku, pružajući korisnicima vrhunski doživljaj u igrama i gledanju sadržaja.
?Sinhronizovani prenos zvuka i slike?
UGREEN DisplayPort na HDMI kabl sadrži četvoroslojnu zaštitu i deblju bakarnu žicu za smanjenje 
elektromagnetnih smetnji (EMI) i preslušavanja, čime se postiže stabilan prenos signala. Podržava 
dinamički HDR i DP++, brzine prenosa do 18 Gbps, maksimalnu audio frekvenciju uzorkovanja 
192KHz/24bit i do 32 audio kanala. Omogućava prenos visokokvalitetnog zvuka i slike sa računara na HDMI 
monitor bez kašnjenja.
?Široka kompatibilnost?
Kompatibilan sa laptopovima koji imaju DisplayPort (HP ProBook, EliteBook, ThinkPad), desktop računarima 
(HP, Dell Optiplex/Precision/XPS), grafičkim kartama (AMD, NVIDIA) i drugim uređajima. Može se povezati 
sa televizorima, projektorima, monitorima, VR naočarima i drugim HDMI uređajima za prenos slike i zvuka.
(Napomena: Nije kompatibilan sa HDMI izvorima kao što su MacBook, PlayStation, Switch i Xbox.)
?Vrhunski materijali?
UGREEN DisplayPort na HDMI kabl izrađen je od naprednih materijala za duži vek trajanja. Kućište od 
aluminijumske legure je otporno na rđu i poboljšava odvođenje toplote. Opleteni najlonski kabl je 10 puta 
izdržljiviji od PVC-a i podnosi preko 10.000 savijanja. Obezbeđuje pouzdaniju vezu i stabilniji prenos signala.
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Kategorija prozivoda: Ostale računarske periferije, kablovi, 
adapteri
Proizvođač: UGREEN

Cena: 1.132,00
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


